



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΤΙΟΥ		Οι μαθητές της Α και Β δημοτικού, στο πλαίσιο των θεματικών ενοτήτων που διδάχθηκαν, γνώρισαν από κοντά το επάγγελμα του αστυνομικού. Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τον κ. Ηλία Σκαφιδά - απόφοιτο του σχολείου μας, που φρόντισε για την άγνογη παρουσίαση.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 1 <i>Απριλίου</i>	Η Β' Δημοτικού επισκέπτεται το Ζωολογικό Μουσείο του Πανεπιστημίου Αθηνών.
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 3 <i>Απριλίου</i>	Οι γονείς των μαθητών του γυμνασίου ενημερώνονται για την πρόοδο των παιδιών τους. Ωρα 6:00 - 8:00 μ.μ.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 3 <i>Απριλίου</i>	Οι μαθητές του νηπιαγωγείου επισκέπτονται το KIDS COOKING CLUB και μαγειρεύουν νόστιμες λιχουδιές!!!
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 4 <i>Απριλίου</i>	Οι μαθητές του προνηπίου επισκέπτονται το KIDS COOKING CLUB και μαγειρεύουν νόστιμες λιχουδιές!!!
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 <i>Απριλίου</i>	Η Ε' Δημοτικού επισκέπτεται το Μουσείο Αφής στον Φάρο Τυφλών στην Καλλιθέα.
ΑΣΙΣ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ Γ - Δ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΣΑΒΒΑΤΟ 6 <i>Απριλίου</i>	Στο πλαίσιο του θεσμού των Αθλητικών Συναντήσεων Ιδιωτικών Σχολείων (Α.Σ.Ι.Σ.), συμμετέχουμε στους Αγώνες Στίβου μαθητών και μαθητριών για τις τάξεις Γ' & Δ' Δημοτικού. Διάρκεια αγώνων 13.30 – 17.00 στις εγκαταστάσεις του CGS στην Παλλήνη.
ΑΣΙΣ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ Ε - ΣΤ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΚΥΡΙΑΚΗ 7 <i>Απριλίου</i>	Στο πλαίσιο του θεσμού των Αθλητικών Συναντήσεων Ιδιωτικών Σχολείων (Α.Σ.Ι.Σ.), συμμετέχουμε στους Αγώνες Στίβου μαθητών και μαθητριών για τις τάξεις Ε' & ΣΤ' Δημοτικού. Διάρκεια αγώνων 09:30 – 14.00 στις εγκαταστάσεις του CGS στην Παλλήνη.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 8 <i>Απριλίου</i>	Η Γ' Δημοτικού επισκέπτεται το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο.
ΕΥΧΕΛΑΙΟ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ	ΤΕΤΑΡΤΗ 10 <i>Απριλίου</i>	Ευχέλαιο για όλους τους μαθητές του σχολείου σε πρωινή ώρα
ΑΣΙΣ ΓΕΝΙΚΗ ΠΡΟΒΑ ΟΜΑΔΩΝ ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ	ΤΕΤΑΡΤΗ 10 <i>Απριλίου</i>	Οι ομάδες Ρυθμικής Γυμναστικής του Γυμνασίου & του Δημοτικού θα πραγματοποιήσουν την επίσημη πρόβα τους στο Κλειστό Γυμναστήριο ΔΑΪΣ, στο Μαρούσι. Για την ακριβή ώρα αναχώρησης με το σχολικό θα δοθεί ενημερωτικό.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 10 <i>Απριλίου</i>	Τα μικρούλκα του Π.Σταθμού επισκέπτονται τη Διατροφολογία και ενημερώνονται για την υγιεινή διατροφή μέσα από βιωματικά παιχνίδια.
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ 13 <i>Απριλίου</i>	Θα γίνει προαιρετική εκπαιδευτική εκδρομή μαθητών του δημοτικού και νηπιαγωγείου στη "Γαϊδουροχώρα".
ΑΣΙΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ	ΣΑΒΒΑΤΟ 13 <i>Απριλίου</i>	Πραγματοποιείται το Φεστιβάλ Γενικής Γυμναστικής στο πλαίσιο των Α.Σ.Ι.Σ. στο Αθλητικό κέντρο ΔΑΪΣ στο Μαρούσι. Συμμετέχουν οι ομάδες ρυθμικής γυμναστικής του Δημοτικού & του Γυμνασίου. Για την ακριβή ώρα αναχώρησης με το σχολικό θα δοθεί ενημερωτικό.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 15 Απριλίου ΤΡΙΤΗ	Η ΣΤ' Δημοτικού παρακολουθεί το πρόγραμμα "Φως και χρώμα" στο Μουσείο Πειραμάτων.
ΠΕΙΡΑΙΑθλητισμός 2019	16 Απριλίου ΤΡΙΤΗ	Επιλεγμένοι μαθητές του Γυμνασίου εκπροσωπούν το σχολείο μας στις αθλητικές δραστηριότητες ποδοσφαίρου, μπάσκετ και επιτραπέζιας αντισφαίρισης, στον περιβάλλοντα χώρο του Σταδίου Ειρήνης & Φιλίας. Το πρόγραμμα "ΠΕΙΡΑΙΑθλητισμός 2019" υλοποιείται από τη Δευτεροβάθμια Διεύθυνση Πειραιά. Ώρες αγώνων 09:00 έως 13:00
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΛΥΚΕΙΟΥ	16 Απριλίου ΤΕΤΑΡΤΗ	Οι μαθητές της θετικής κατεύθυνσης της Β λυκείου επισκέπτονται τις εγκαταστάσεις: "Ελληνικά Πετρέλαια" στον Ασπρόπυργο.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Δ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	17 Απριλίου ΤΕΤΑΡΤΗ	Η Δ' Δημοτικού επισκέπτεται τον Ιερό Λόφο της Ακρόπολης Αθηνών.
ΑΓΩΝΑΣ ΜΠΑΣΚΕΤ "Τζάμπολ Αγάπης"	17 Απριλίου ΤΕΤΑΡΤΗ	Στο πλαίσιο των αγώνων του "ΠΕΙΡΑΙΑθλητισμού 2019", η ομάδα μπάσκετ του Γυμνασίου μας, θα παίξει αγώνα "Τζάμπολ Αγάπης" (www.tzamprolagaris.gr) με παιδιά των Ειδικών Σχολείων του Πειραιά. Το παιχνίδι θα γίνει στον περιβάλλοντα χώρο του Σταδίου Ειρήνης & Φιλίας από τις 10:00 έως τις 12:00.
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	17 Απριλίου ΤΕΤΑΡΤΗ	Οι γονείς των μαθητών του Δημοτικού ενημερώνονται για την πρόοδο των παιδιών τους 6.00μ.μ.
ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ Β' ΤΡΙΜΗΝΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ Π.ΣΤΑΘΜΟΥ, ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	17 Απριλίου ΤΕΤΑΡΤΗ	Οι γονείς των μαθητών του Π.Σταθμού, του Προνηπίου και του Νηπιαγωγείου παίρνουν τους ελέγχους για το Β' τρίμηνο στις 6.30μ.μ.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	18 Απριλίου ΠΕΜΠΤΗ	Η Α' Δημοτικού παρακολουθεί το πρόγραμμα "Ζει ο βασιλιάς Αλέξανδρος;" στο Ναυτικό Μουσείο Πειραιά.
ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΣΧΑ	19 Απριλίου ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Τελευταία ημέρα μαθημάτων. Οι μαθητές ξαναγυρίζουν σχολείο στις 6 Μαΐου

Υπενθυμίζουμε ότι:

η γραμματεία του Σχολείου λειτουργεί 7:30πμ. – 4:30μμ. καθημερινά και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8:00 μ.μ.

Σας ευχόμαστε...



Καλή Ανάσταση!!!

Η Διεύθυνση